
 

Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. vrijdag 15 maart 2024 bij 
Wijkgebouw “Ons Erf” Koninginnestraat 18 7442 SG Nijverdal.  
 
Aanwezig: De presentielijst is door 20 personen getekend. 
Met kennisgeving afwezig wegens ziekte: bestuurslid Gert Kerssies. 

1. Opening 
Voorzitter Tonny Haverkort opent de Algemene Ledenvergadering door iedereen 
welkom te heten. Helaas lukt het niet om de laptop verbinding te laten maken 
met het scherm zodat de leden via het scherm de vergadering kunnen volgen, 
dus moeten we het helaas zonder scherm stellen. Tonny Haverkort geeft aan wie 
er het afgelopen jaar is overleden en we herdenken de mensen met een minuut 
stilte. 

 

     2.  Ingekomen stukken, mededelingen en Jubileums.  
 Het oude e-mailadres vervalt per 1 april 2024. Het actuele e-mailadres is: 

agon.twente@gmail.com 
 Collecte Handicap.nl is goed verlopen. Tonny Haverkort heeft de collecte in 

Vroomshoop gedaan. John Pas heeft in Hellendoorn gecoördineerd. 
 Tonny legt de beursvloer aan de vergadering uit. Helaas heeft deze niet 

kunnen doorgaan omdat er te weinig animo voor was. 
 Tonny legt het reisje van AGON in mei en de voortgang daarvan aan de 

vergadering uit. 
 De mensen die een jubileum hebben te vieren worden genoemd: 

Suzanne van Duffelen is 25 jaar lid 
Bestuurslid Jan Bakker is 50 jaar lid. Beiden worden in het zonnetje gezet. 
Dit gebeurd door middel van een bloemetje; het opspelden van de AGON 

speld en het overhandigen van VVV bonnen om daarvan iets leuks te 
kopen. 

 
3.  Notulen jaarvergadering 2023. 

 Deze worden goedgekeurd. 
 

4 Bestuurszaken; aftredend en herkiesbaar: Tonny Haverkort en Jan Willem 

Plasman. 

Beide bestuursleden worden voor vier jaar door de leden herkozen. 

 

5 Jaarverslag Secretariaat. 

Secretaris Jan Willem Plasman leest aan de vergadering het secretariaatsverslag 
voor. 

            

6 Jaarververslag Penningmeester. 

Penningmeester John Pas geeft een uitleg over de financien. Vanwege het 

ontbreken van een werkend scherm zal de penningmeester het jaarverslag per 

mail naar de leden toesturen. 

Dick Stegeman merkt nog op dat de contributie voor 2024 iets is verhoogd: In 

2024 wordt deze 52,50 euro.  
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7 Verslag Kascommissie. 

Bert Ligtenberg: meldt als kascommissielid een duidelijke, correcte en juiste 

boekhouding te hebben aangetroffen. Het bestuur wordt hiervoor decharche 

verleend. 

 

8 Benoeming kascommissie 2025. 

Bert Ligtenberg neemt nog voor een jaar zitting in de kascommiossie. Ria 

Oldeman verklaart zich bereidt om voor 2 jaar in de kascommissie zitting te 

nemen. 

 

9 Contributie 2025 

          De contributie voor 2025 wordt 55 euro. 

 

10  Begroting 2025 

 Wordt door de penningmeester uitgelegd. 

  

11  Rondvraag. 

Voorzitter Tonny Haverkort legt de ledenvergadering het Visieplan uit. De 

ledenvergadering keurt het goed. Verder had niemand iets voor de Rondvraag. 

 

12  Sluiting. 

           De ledenvergadering wordt onder dankzegging voor ieders inbreng om 20:15 

           uur gesloten. Daarna zetten we de avond voort met een bingo, waarin leuke 

           prijzen zijn te winnen. 

 


